                                                  TJ KRALUPY, z.s.

Zápis č.5/2017
Zápis ze schůze Výkonného výboru TJ  KRALUPY, z.s. (dále jen TJ)

            dne: 30. srpna 2017
            místo: Kralupy nad Vltavou
            přítomni: Zdeněk Vejrosta, Jaroslav Holeček
            ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

www.tjkralupy.unas.cz

           ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1) Chod TJ 

Adresa sekretariátu : TJ KRALUPY, z.s., sídl.Hůrka 1046, 27801 Kralupy nad Vltavou

(vchod od potoka) 

pí. Marková je k dispozici v úřední hodiny (6.30 – 14.30) – přehled, který den je zveřejněn na netu www.tjkralupy.unas.cz v rubrice dotazy a nápady. Je však nutno si telefonicky ověřit (telefon TJ  721903800), zda je v sídle TJ, protože převzala část úkolů tajemníka TJ. 
Část úkolů převzal předseda TJ ing.Vejrosta a oddíly jej můžou v případě nutnosti kontaktovat (736506821)


Odpovídáte X

Budou-li oddíly požadovat částky v hotovosti větší než cca 7.000,- Kč (pokud je mají na svém podúčtu) je potřeba oznámit tuto skutečnost předem, aby jim částka mohla být vyzvednuta z banky. 

Pro dostupnost byla na netu TJ  www.tjkralupy.unas.cz  zřízena záložka informace, dotazy – v případě potřeby Vám zde bude odpovězeno, či Vás někdo z TJ kontaktuje s řešením Vaší připomínky či zodpovězení dotazu.
2) Ekonomika TJ / finance


Stále jsou v platnosti následující rozhodnutí  VVTJ : 
· Oddíl, který si vezme zálohu na činnost, je povinen ji vyúčtovat nejpozději do 2 měsíců (není možné mít zálohu celý kalendářní rok). 
· Oddíly jsou povinny účtovat své náklady (pokud je mají) pravidelně – nejméně jednou za dva měsíce. Nelze vše řešit hromadně a zatěžovat účetní paní Markovou nárazově. Oddíly, které toto budou porušovat, budou sami hradit vícenáklady na účetní.
Není možné proplácení faktur a účtů, kde není uveden správný název a adresa TJ.

Správně je :

TJ KRALUPY, z.s., sídl.Hůrka 1046, 27801 Kralupy nad Vltavou  - případně lze za název společnosti uvést název oddílu
3) TJ Centrum, s.r.o.
Sazka – bylo probráno „hospodaření“ naší Sazky. Situace je po vyhodnocení za první pololetí neuspokojivá (-10.015,63 Kč)
Přijatá opatření – sledování „návštěvnosti“ v časových pásmech, prodloužení pracovní doby do 17 hodin, aktualizace letáku naší Sazky, distribuce do oddílů, rozdávání na akcích,….

V případě, že nedojde alespoň k vyrovnání bilance provozovny, bude nutno činnost ukončit (výpovědní lhůta 4 sázkové týdny).
Z důvodu problémů s poštou na Zimním stadionu a nepřebíráním pošty bude změněna adresa společnosti TJ Centrum, s.r.o.   – podmínky změny a co je potřeba - přislíbil zrealizovat Peter Vaněk.
Do změny adresy je vyřízeno, že poštu si budeme přebírat na Poště Kralupy n.Vlt.1 – bude zabezpečovat paní Marková.
4) MŠMT a program VIII 
Získaná částka :  dle oznámení je dotace pro TJ KRALUPY, z.s. 1.079.000 Kč
Odsouhlaseno rozdělení a čerpání dle přílohy. Zástupce oddílů si závazek správného a včasného vyúčtování podepíší u paní Markové na sekretariátu TJ. 
Všechny výplaty a doklady k dotaci budou paní Markovou označovány dle našich vydanéch dispozic. 

K 24.8.2017 v11 hodin schází odsouhlasení oddílem ASPV, Moderní 5 boj, Šachy – nepodepíší-li si oddíly do konce srpna, nebudou jim finance poskytnuty.

5) Program 2017 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu sportu, volného času a primární prevence
Žádost byla schválena, obdrželi jsme dotaci ve výši 500.000 Kč na akci „Střecha provozní budovy tenisového areálu“ – oddíl tenisu informován.
Dle harmonogramu je realizace 7 – 10 /2017. Oddíl tenisu do 4.8.2017 zpracuje aktuální harmonogram opravy, vyžádá aktuální nabídku prací a kontaktuje výbor TJ ke schůzce ohledně naplnění dotace.

Oddíl tenisu (p. Marek Czechman) požádal Středočeský kraj o prodloužení do 31.8.2017 – vyhověno. K dnešnímu dni byl VVTJ pro informaci zaslán rozpočet (520.000 Kč, který však nesplňuje pravidla pro čerpání celé dotace 500.000 Kč)-  Z.Vejrosta kontaktuje p.Czechmana.

Pro výbor TJ je nepřijatelné, abychom nechali dotaci „propadnout“

6) Valná hromada TJ

Valná hromada TJ se uskuteční v úterý 3.10.2017 od 18.30 v areálu tenisu (Kuzmínova ul. – Kralupy nad Vltavou). Rozeslání pozvánek a programu zabezpečí Z.Vejrosta.
VVTJ prosí o návrhy na nového člena kontrolní komise, za odstupujícího pana Martínka.
7) Různé

· Připomínáme, že statutární zástupci, kteří mají podpisové právo, jsou pouze předseda (Z.Vejrosta) a místopředseda (J.Holeček)

· Přítomnost na sekretariátu TJ -  provozovna Sazky, Hůrka 1046, Kralupy n.Vlt. - vchod od potoka (7  - 14 hod) 
září : 7, 14, 21, 27(středa) / říjen : 5 , 12, 19. 26 

listopad: 2, 9, 16, 23, 30 / prosinec: 7, 14, 21, 28

· Výbor TJ bere na vědomí navýšení platby do Fondu oprav - Společenství pro dům čp. 1046, Hůrka na částku 1500,- Kč měsíčně s platností od 1.7.2017. 

Příští schůze VV-TJ se uskuteční operativně dle dohody členů VV TJ. 
  
    Kralupy n.Vlt. dne 30.8.2017                 
            zapsal: Z.Vejrosta   - v.r.    

