                                                               Zápis č.20/2010

Zápis ze schůze Výkonného výboru TJ  KRALUPY (dále jen TJ)

             dne: 5.října 2010

             místo: pomocí mejlové korespondence v období od 16.8.2010 – 5.10.2010

             přítomni: Vejrosta, Holeček, Jiroušek

            -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

 1) Chod TJ je zabezpečen, pí. Marková bude k dispozici v úřední hodiny v pondělí a čtvrtek (6.30 – 14.30) – nutno si telefonicky ověřit, zda je v sídle TJ, protože převzala část úkolů tajemníka TJ. Část úkolů převzal předseda TJ ing.Vejrosta a oddíly jej můžou v případě nutnosti kontaktovat.

Budou-li oddíly požadovat částky v hotovosti větší než cca 7.000,- Kč (pokud je mají na svém podúčtu) je potřeba oznámit tuto skutečnost předem, aby jim částka mohla být vyzvednuta z banky. 

Pro dostupnost byla na netu TJ  www.tjkralupy.unas.cz  zřízena záložka informace, dotazy – v případě potřeby Vám zde bude odpovězeno, či Vás někdo z TJ kontaktuje.
 2) Ekonomika TJ / finance

Pro oddíly nenastává žádná změna. Účtování půjde formou elektronického bankovnictví.

Vyúčtování na okres ohledně Stavební údržby 2010 bylo na OTS odesláno 30.9.2010.

Grant – stavební údržba : Byla podána na MÚ (přes sportovní komisi) žádost o podporu grantu na údržbu získaného přes OTS – podpora byla kladně vyřízena a tak oddíly získávají druhou podporu (tenis : 20.000,-  opravy střech správní budovy / judo : 20.000,-  údržba tělocvičny (malířské, natěračské a zednické práce) / KČT : 30.000,- zateplení severní stěny objektu). 

Oddíly si zabezpečí vyúčtování pro MÚ ve výši grantu tj. tenis : 100.000,-  / judo : 60.000,-   / KČT : 80.000   (čerpáno z podkladů předaných oddíly pro grant SÚ).

Grant – „Sportuj s námi 2010“ – vypsaný OTS – k datu 5.10.2010 se přihlásil pouze oddíl MTB a oddíl KČT. Bude odesláno na OTS Mělník. 


 


 3)  TJ Centrum 
·  čeká se na vyřízení pozůstalosti p.Jiráska / pozůstalost pí.Jiráskové vyřízena, vstoupí se do vyřešení podílu přes advokátní kancelář Šlehoferová.
 (Předpokládaný postup – ověření pozůstalosti + zápis z jednání TJ Kralupy a TJ Centrum + dohoda uzavřená s pí.Jiráskovou. Předání a vyřízení přes advokátní kancelář Šlehoferová.
· “ TJ Centrum“  je nutné přistoupit k úsporným opatřením v TJ Centrum – výnosy sazky nestačí pokrýt náklady TJ Centrum.

 VVTJ žádá oddíly s pomocí řešení této situace – nápady.  Žádný oddíl se neozval!!!
( Z.Vejrosta navštívil provozovnu sazky, nechal se seznámit s chodem a možnostmi provozovny – bude vydán leták s možnostmi co lze v provozovně „zajistit“ – distribuován bude do sídlišť a domů v okolí, do oddílů k distribuci členům. Je potřeba, je-li to možné instruovat naše členy a okolí, že pomocí zisku je podporována činnost TJ a jejich oddílů.

( Pro ušetření nákladů přechod na elektronické bankovnictví
( Z reklamní činnosti oddílů bude oddílům strženo 1% z částky bez DPH,  na veškeré související poplatky a náklady s vystavováním faktur, objednávek,…… S platností od 5.10.2010.

 Pí. Marková s tímto rozhodnutím seznámí oddíly, který budou chtít vystavit objednávku či fakturu na reklamní činnost – nebude-li oddíl souhlasit, nemůže pro něj být TJ Centrum poskytovatelem služby.

4) Různé

     a)  VVTJ upozorňuje oddíly na používání názvu TJ Kralupy  - název TJ Kaučuk Kralupy  

      je neplatný a zavázali jsme se usnesením VH jej nepoužívat.

b)  Nafukovací hala tenisu bude převedena na „Občanské sdružení tenis“ do konce srpna       2010 – vyřizuje p.Jiroušek – převedení je nutné provést co nejdříve. Zatím bez vyjádřená tenisu.

Hala zůstane pod TJ – p.Jiroušek zabezpečí narovnání dluhu za halu s věřitelem a převedení financí dle jednání Vejrosta – Jiroušek.

c) Oddíl tenisu – náhradní výsadba za povolené kácení - dohodnuto s pani Dvořákovou      

 na MU výsadba odložena na podzim 2010 – upozornění pro oddíl tenisu. Termín od    

MÚ je 30.10.2010
d) Ve prospěch TJ bylo odsouhlaseno vykonání 60 hodin veřejně prospěšných prací    

p.Kovačem – po nabytí rozhodnutí. Hodiny lze odpracovat na majetku či dlouhodobém    

pronájmu TJ. Kontaktní osobou je p.Jaroslav Holeček 603831165, který bude    

soustřeďovat požadavky a koordinovat práci.  



 Příští schůze VV-TJ se uskuteční operativně dle dohody členů VV TJ.

  
    Kralupy n.Vlt.dne  5.října 2010                                                       zapsal:Vejrosta   - v.r.    

