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                                                   Zápis č.32/2013
Zápis ze schůze Výkonného výboru TJ  KRALUPY (dále jen TJ)

            dne: 24.ledna 2013
            místo: Kralupy n.Vlt.

            přítomni: Vejrosta, Holeček, Jiroušek
            ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

www.tjkralupy.unas.cz

           ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1) Chod TJ 

je zabezpečen, pí. Marková je k dispozici v úřední hodiny buď v pondělí či ve čtvrtek (6.30 – 14.30) – přehled, který den je zveřejněn na netu www.tjkralupy.unas.cz v rubrice dotazy a nápady. Je však nutno si telefonicky ověřit, zda je v sídle TJ, protože převzala část úkolů tajemníka TJ. Část úkolů převzal předseda TJ ing.Vejrosta a oddíly jej můžou v případě nutnosti kontaktovat (736506821).

Přítomnosti paní Markové v sekretariátu : 



Leden  :  čtvrtek 31.1.. 



Únor     : všechny čtvrtky – tj.  7.2. / 14.2. / 21.2. / 28.2.


Březen : všechny čtvrtky – tj.  7.3. / 14.3. / 21.3. / 28.3.

Budou-li oddíly požadovat částky v hotovosti větší než cca 7.000,- Kč (pokud je mají na svém podúčtu) je potřeba oznámit tuto skutečnost předem, aby jim částka mohla být vyzvednuta z banky. 

Pro dostupnost byla na netu TJ  www.tjkralupy.unas.cz  zřízena záložka informace, dotazy – v případě potřeby Vám zde bude odpovězeno, či Vás někdo z TJ kontaktuje.

 2) Ekonomika TJ / finance


Byla zpracována 1.verze stavu financí TJ Kralupy za rok 2012 – po kontrole účetnictvích 
oddílů (oddíly byly již dříve vyzvány ke kontrole do 31.1. ) bude zpracována konečná verze.

Stále jsou v platnosti následující rozhodnutí  VVTJ : 
· Oddíl, který si vezme zálohu na činnost, je povinen ji vyúčtovat nejpozději do 2 měsíců (není možné mít zálohu celý kalendářní rok). 

· Oddíly jsou povinny účtovat své náklady (pokud je mají) pravidelně – nejméně jednou za dva měsíce. Nelze vše řešit hromadně a zatěžovat účetní paní Markovou nárazově. Oddíly, které toto budou porušovat, budou sami hradit vícenáklady na účetní.

· Je zavedena kniha pošty, kde si oddíly budou podepisovat převzetí pošty a dokladů od TJ  
Informace o schůzce sportovních oddílů (29.1.2013 – hotel Sport)  - předání informací ohledně financí z města zájmem oddílů by měla být jejich účast.
Granty města Kralupy nad Vltavou – probírána možnost podání grantu za TJ – obracíme se na oddíly – máte nějaký nápad do čeho jít jako celá TJ? – v případě že ano, kontaktujte ing.Vejrostu (termín podání je 15.2.2013)

            3)  TJ Centrum 

Situace ve sběrně Sazky – bylo probráno „hospodaření“ naší Sazky za rok 2012. 
Zisk za rok 2012 je cca 40.000,- Kč. Problém vyvstává s „novou“ daní pracujících důchodců – projedná ing.Vejrosta s pí.Kozákovou a pí.Špačkovou. Kdyby tato daň platila již letos je zisk na nule.

Další chod naší provozovny se odvine od této situace.

Dle informace (z 23.10.2012) ing.Jirouška je odhad p.Czechmana – ocenění provozovny „naší“ Sazky (Hůrka 1046, Kralupy nad Vltavou) pro případný prodej nebytových prostor ve výši 500.000,- Kč.
Finance – paní Marková – pro „novou“ daň pracujících důchodců došlo k dohodě a k přechodu na Dohodu o pracovní činnosti – dojde k zachování její výplaty a mělo by dojít k úspoře cca 12.000,- / rok. 
4)  Tenisová hala 
Na základě jednání s p.Jirouškem dohodnuto, že hala zůstane pod TJ – splátky si bude zajišťovat tenis, včetně všech nákladů na provoz haly. Bude uzavřena smlouva s tenisem – případně doplněk stávající smlouvy na pronájem prostor a pozemků. 
5)  Pozemky
 Minice 

Využívá je p.Šuda – chov koní. V roce 2012 (podzim) byla splacena druhá splátka ve výši 200.000,- Kč. Stejná splátka proběhne pak i v roce 2013.  Po zaplacení bude pozemek převeden na p.Šudu.

U nemocnice 

Záměrem je pozemek, který TJ nijak nevyužívá (pozemk 588/9 o výměře 403 m2) odprodat a to novému vlastníku nemocnice (město Kralupy připravuje odprodej, který by se měl rozeběhnout v březnu 2013)
Pod Dřevákem

Na základě Smlouvy o smlouvě budoucí z roku 2005 byla podána Výzva k uzavření kupní smlouvy na město Kralupy – zatím je vše v realizaci ( parc.č.st.580 ) za cenu 83.250,- Kč.

Pod garážemi Lobeček 

I zde doběhla doba omezující prodej a dle smluv je přistoupeno k jejich prodeji – 4 pozemky (1x19m2 a 3x20m2) – probíhá kontaktování majitelů garáží (projednáno s p.Kroupou a p.Vrátným, schází p.Čáp a p.Ženíšek)
6)  Různé

Oddíly byly požádány o odpovědi na 4 otázky ohledně TJ : 




1/ Co očekáváte od TJ v následujícím období? 




2/ Je něco, v čem Vám může TJ pomoci? 




3/ V čem může Váš oddíl pomoci TJ? 




4/ Kam směřovat chod a činnost TJ? 

Odpovědi jsme obdrželi od následujících oddílů (Moderní pětiboj, KČT, stolní tenis, volejbal, MTB, kanoistika, šachy, silový trojboj, krasobruslení a tenis) patří jim poděkování.

Všeobecně lze konstatovat, že oddíly jsou pro zachování TJ jako střešní organizace zajišťující servis zejména v oblasti účetnictví a poradenství v oblasti grantů. Velmi hezká je myšlenka „semknutí“ oddílů a hrdým vystupováním za vlastní TJ a vytváření tak důvěruhodnosti TJ vůči partnerům (bude velmi hezké, když to všechny oddíly budou dodržovat a ctít)

Oddíly oceňují, že TJ nezasahuje do jejich sportovní činnosti.

Některé oddíly nabídly pomoc TJ – moc díky v případě potřeby nabídku využijeme.

Myšlenka získání partnera pro TJ je správná, ale …… Jistě všechny oddíly, které se snaží získat finance touto cestou vědí, že to je dosti problematické. Pracujeme i na tom – ale setkáváme se s tím, že podporují konkrétní oddíly a více nechtějí. VVTJ pochybuje, že by se oddíly zřekly svých sponzorských a reklamních financí ve prospěch TJ jako celku.
Na případné konkrétní věci týkající se jednotlivých oddílů bude odpovězeno přímo jim.


 Příští schůze VV-TJ se uskuteční operativně dle dohody členů VV TJ.

  
    Kralupy n.Vlt.dne  25.ledna 2013                                             zapsal: Z.Vejrosta   - v.r.    

