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                                                   Zápis č.36/2013
Zápis ze schůze Výkonného výboru TJ  KRALUPY (dále jen TJ)

            dne: 2.prosince 2013
            místo: Kralupy n.Vlt.

            přítomni: Z.Vejrosta, J.Holeček, A.Jiroušek a částečně P.Slapnička (volejbal)
            ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

www.tjkralupy.unas.cz

           ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1) Chod TJ 

K 30.9.2013 došlo k přestěhování sekretariátu TJ Kralupy o.s. z dosavadního sídla na Zimního stadionu – z důvodu výpovědi ze strany Kralupské sportovní. Sekretariát je přestěhován do naší sběrny „Sazky“ .

Adresa sekretariátu : TJ Kralupy – Hůrka 1046, 27801 Kralupy nad Vltavou

(vchod od potoka) 

Zasílací adresa        :  TJ Kralupy – Hůrka 1046, 27801 Kralupy nad Vltavou

Fakturační adresa   :  TJ Kralupy, Zimní stadion, 27801 Kralupy nad Vltavou

je zabezpečen, pí. Marková je k dispozici v úřední hodiny buď v pondělí či ve čtvrtek (6.30 – 14.30) – přehled, který den je zveřejněn na netu www.tjkralupy.unas.cz v rubrice dotazy a nápady. Je však nutno si telefonicky ověřit (telefon TJ  721903800), zda je v sídle TJ, protože převzala část úkolů tajemníka TJ. Část úkolů převzal předseda TJ ing.Vejrosta a oddíly jej můžou v případě nutnosti kontaktovat (736506821).


Úřední dny v prosinci 2013 :  5.12., 12.12., 19.12., 30.12 

Úřední dny pro další měsíc budou k dispozici na netu TJ v druhé polovině prosince.

Odpovídáte X

Budou-li oddíly požadovat částky v hotovosti větší než cca 7.000,- Kč (pokud je mají na svém podúčtu) je potřeba oznámit tuto skutečnost předem, aby jim částka mohla být vyzvednuta z banky. 

Pro dostupnost byla na netu TJ  www.tjkralupy.unas.cz  zřízena záložka informace, dotazy – v případě potřeby Vám zde bude odpovězeno, či Vás někdo z TJ kontaktuje.

 2) Ekonomika TJ / finance


Stále jsou v platnosti následující rozhodnutí  VVTJ : 
· Oddíl, který si vezme zálohu na činnost, je povinen ji vyúčtovat nejpozději do 2 měsíců (není možné mít zálohu celý kalendářní rok). 

· Oddíly jsou povinny účtovat své náklady (pokud je mají) pravidelně – nejméně jednou za dva měsíce. Nelze vše řešit hromadně a zatěžovat účetní paní Markovou nárazově. Oddíly, které toto budou porušovat, budou sami hradit vícenáklady na účetní.

· Je zavedena kniha pošty, kde si oddíly budou podepisovat převzetí pošty a dokladů od TJ  
            3)  TJ Centrum 

Situace ve sběrně Sazky – bylo probráno „hospodaření“ naší Sazky za 10 měsíců roku 2013. Situace je uspokojivá – zisk 31.327,05 Kč. 
4)  Tenisová hala 
Na základě jednání s p.Jirouškem dohodnuto, že hala zůstane pod TJ – splátky si bude zajišťovat tenis, včetně všech nákladů na provoz haly. 
5)  Pozemky
 Minice 

Využívá je p.Šuda – chov koní. V roce 2012 (podzim) byla splacena druhá splátka ve výši 200.000,- Kč. Stejná splátka proběhne pak i v roce 2013.  Po zaplacení bude pozemek převeden na p.Šudu. K dnešnímu dni není splátka provedena. J.Holeček informuje p.Šudu o nutnosti zaplatit do konce roku, jinak bude muset být vše řešeno prodloužením platby a navýšením ceny. Případně vrácením zaplacené zálohy a pronájmem a to i zpětně.
U nemocnice 
TJ Kralupy je již definitivním vlastníkem  a je zapsáno na Katastrálním úřadu – k datu 12.6.2013.  Proběhlo jednání s p.Matouškem vlastníkem nemocnice RHG v Kralupech. Výbor odsouhlasil cenu k prodeji ve výši 50.000,- Kč – to bude navrženo na Valnou hromadu TJ.
Pod garážemi Lobeček 
I zde doběhla doba omezující prodej a dle smluv bude přistoupeno k jejich prodeji – 4 pozemky (1x19m2 a 3x20m2) 
· kontaktování majitelů garáží – převedeno p.Kroupa  
 818/1 – p.Kroupa (19.000,-)  zaplaceno a proveden i převod
 818/8 – p.Čáp (20.000,-) – přislíbeno řešení do konce roku

818/9 – p.Vrátný (20.000,-)  zaplaceno a probíhá převod

818/10 – p.Ženíšek (20.000,-) zaplaceno a probíhá převod
6)  Členské statistiky oddílů – oddíly si na sekretariátu TJ vyzvednou jmenné statistiky ke kontrole a listy k doplnění. Termín pro odevzdání je maximálně do 30.12.2013

Kdo nesplní bude navrženo, aby platil dvojnásobné členské příspěvky.
7) Valná hromada – proběhne Valná hromada TJ – stanoven termín14.1.2014 od 18-ti hod na tenise. Důvodem posunu je stěhování sekretariátu TJ.

VH bude volební a tak současný výbor TJ žádá všechny oddíly o kandidáty na Valnou hromadu TJ – do 13.1.2014 je nutno na mejl TJ zaslat kandidáty, či mohou být navržen do zahájení volby nového výboru.

Počet delegátů – dle stanov TJ (bude stanoveno na základě odevzdaných statistik jednotlivých oddílů) tj. u klubu do 50-ti členů včetně ….1 delegát, za každých dalších započatých 100 členů …..+ 1 delegát, členové výboru mají na VH hlas rozhodující.
Toto sdělení je učiněno v souladu se stanovami TJ  a je sděleno klubů písemně minimálně 30 dnů před dnem konání.

8) Různé

Oddíly postižené povodněmi – podklady odevzdány (oddíl kanoistiky). Výsledek není znám
Středočeské granty 2014 – ne základě přihlášky oddílů bude podán společný grant volejbalu a turistika na zahraniční akce (Slovensko)
Středočeské granty 2015 – výhled – Výbor TJ pověřuje na základě dohody p.Martínka k vypracování podkladů pro grant na rok 2015 – tématem je regenerace a rehabilitace.

Jestliže oddíl dělá kroky, které mají vliv na TJ – tzn. Disponování IČ je odpovědný výbor a proto musí být vše předem odsouhlaseno. (Týká se především těch co spravují či mají pronajatá sportoviště, smlouvy, ……..)
Informace v případě úrazu _ veškeré informace týkající se pojištění sportovců najdete na stránkách ČUS (ČSTV) - dokumenty - různé. 
Formuláře lze vyzvednout přímo na VZP, vyplníte tiskopis, necháte si potvrdit lékařem, razítko za pojistitele,  že je poškozený členem ČUS získáte u Ivety Albrechtová - OTS Mělník, Pražská 342/34, 276 01  Mělník. Pracovní doba:  pondělí-čtvrtek 8-15,30 hod, v pátek 8-13,00 hod. Formulář si každý donese na VZP sám..
Příští schůze VV-TJ se uskuteční operativně dle dohody členů VV TJ. Případně až v den VH 14.1.2014 v 17.15 hod na tenise.
  
    Kralupy n.Vlt.dne  2.12.2013                                             zapsal: Z.Vejrosta   - v.r.    

