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                                                   Zápis č.39/2014
Zápis ze schůze Výkonného výboru TJ  KRALUPY (dále jen TJ)

            dne: 18.listopadu 2014
            místo: Kralupy n.Vlt.

            přítomni: Z.Vejrosta, J.Holeček
            ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

www.tjkralupy.unas.cz

           ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1) Chod TJ 

Adresa sekretariátu : TJ Kralupy – Hůrka 1046, 27801 Kralupy nad Vltavou

(vchod od potoka) 

Zasílací adresa        :  TJ Kralupy – Hůrka 1046, 27801 Kralupy nad Vltavou

Fakturační adresa   :  TJ Kralupy, Zimní stadion, 27801 Kralupy nad Vltavou

je zabezpečen, pí. Marková je k dispozici v úřední hodiny (6.30 – 14.30) – přehled, který den je zveřejněn na netu www.tjkralupy.unas.cz v rubrice dotazy a nápady. Je však nutno si telefonicky ověřit (telefon TJ  721903800), zda je v sídle TJ, protože převzala část úkolů tajemníka TJ. Část úkolů převzal předseda TJ ing.Vejrosta a oddíly jej můžou v případě nutnosti kontaktovat (736506821).


Odpovídáte X

Budou-li oddíly požadovat částky v hotovosti větší než cca 7.000,- Kč (pokud je mají na svém podúčtu) je potřeba oznámit tuto skutečnost předem, aby jim částka mohla být vyzvednuta z banky. 

Pro dostupnost byla na netu TJ  www.tjkralupy.unas.cz  zřízena záložka informace, dotazy – v případě potřeby Vám zde bude odpovězeno, či Vás někdo z TJ kontaktuje.

 2) Ekonomika TJ / finance


Stále jsou v platnosti následující rozhodnutí  VVTJ : 
· Oddíl, který si vezme zálohu na činnost, je povinen ji vyúčtovat nejpozději do 2 měsíců (není možné mít zálohu celý kalendářní rok). 

· Oddíly jsou povinny účtovat své náklady (pokud je mají) pravidelně – nejméně jednou za dva měsíce. Nelze vše řešit hromadně a zatěžovat účetní paní Markovou nárazově. Oddíly, které toto budou porušovat, budou sami hradit vícenáklady na účetní.

            3)  TJ Centrum 

Situace ve sběrně Sazky – bylo probráno „hospodaření“ naší Sazky. Situace je uspokojivá. 
4)  Tenisová hala 
Na základě jednání s p.Jirouškem dohodnuto, že hala zůstane pod TJ – splátky si bude zajišťovat tenis, včetně všech nákladů na provoz haly. 
5) Členská základna
Z.Vejrosta předá na sekretariát TJ členské seznamy jednotlivých oddílů a uvědomí oddíly mejlem a zapsáním na net TJ.

Oddíly si provedou kontrolu členských seznamů – jsou to data k roku 2014

Do seznamu se provedou změny      -      v případě zrušení člena přeškrtnout řádek

-     v případě opravy vyznačit co se má opravit

Noví členové


        -      zapíší se do papíru členských záznamů TJ

Protože seznam vyžaduje RČ, nelze bez nich člena do systému zadat – proto prosíme i o jejich vyplnění, data jsou založena na TJ a na OTS Mělník. Data nejsou poskytována třetím osobám.

Termín odevzdání :  do 18.12.2014  na sekretariát TJ či přímo předsedovi TJ Z.Vejrostovi.

6) Různé

Středočeské granty 2015 – výhled – Výbor TJ pověřuje na základě dohody p.Martínka k vypracování podkladů pro grant na rok 2015 – tématem je regenerace a rehabilitace. Bude vznesen dotaz  jak situace vypadá, aby se neřešilo až budou granty vypsány – doposud nemá výbor TJ žádné informace
Bude podána žádost na sportovní komisi ohledně dotace na činnost (částečná úhrada nákladů na účetnictví TJ) – podáno – dostali jsme dotaci ve výši 44.500,- Kč. Částka byla řádně vyúčtována a následně připsána na účet TJ – do podúčtu správa.
Žádost oddílu moderního pětiboje o zřízení samostatného účtu pro moderní pětiboj. Výbor souhlasí – náklady za účet půjdou na vrub moderního pětiboje, stejně tak jako případné více náklady na zpracovávání účetnictví TJ.

Příští schůze VV-TJ se uskuteční operativně dle dohody členů VV TJ. 
  
    Kralupy n.Vlt.dne  19.11.2014                                             zapsal: Z.Vejrosta   - v.r.    

