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                                                   Zápis č.45/2015
Zápis ze schůze Výkonného výboru TJ  KRALUPY (dále jen TJ)

            dne: 3.listopadu 2015
            místo: Kralupy n.Vlt.

            přítomni: Z.Vejrosta, J.Holeček, A.Jiroušek
            ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

www.tjkralupy.unas.cz

           ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1) Chod TJ 

Probíhala konečná příprava VH TJ 3.11.2015 od 18-ti hodin

· Informace z činnosti výboru

·  doplnění na VH ke schválení : zrušení oddílu MTB (na vlastní žádost pro splynutí členské základny s KČT, které převezme aktivity oddílu MTB).
· Stanovy

· Kontrolní výbor (návrh p. Martin Štěpán, p. Petr Martínek, p. Peter Vaněk)

 2) Ekonomika TJ / finance


Stále jsou v platnosti následující rozhodnutí  VVTJ : 
· Oddíl, který si vezme zálohu na činnost, je povinen ji vyúčtovat nejpozději do 2 měsíců (není možné mít zálohu celý kalendářní rok). 
· Oddíly jsou povinny účtovat své náklady (pokud je mají) pravidelně – nejméně jednou za dva měsíce. Nelze vše řešit hromadně a zatěžovat účetní paní Markovou nárazově. Oddíly, které toto budou porušovat, budou sami hradit vícenáklady na účetní.
Oddíl tenisu byl informován o záporném stavu financí na jejich podúčtu č31 vedeného u TJ. Pan Průša přislíbil vyrovnání nejpozději do konce roku 2015.
            3)  TJ Centrum 

Nutno zařídit platbu daně z nemovitosti (sekretariát a sportka), která je pod TJ Centrum.

Dohledáno, a se společenstvím vlastníků (p.Vodička) zjištěno a ověřeno, že jde o 20,6 m2. Platba se začne provádět spolu s ostatními platbami daní z nemovitostí – vyřešeno – podáno a zaplaceno
4) Středočeské granty 2015
Středočeské granty jsou vypsány témata, podání do 15.4.2015. Za TJ  podá grant oddíl tenisu. 
TJ poskytla oddílu tenisu požadovaná data a podklady pro podání grantu u Středočeského kraje a dle informací p.Jirouška byl grant podán. 

Prozatimní výsledek (staženo z internotvých stránek pro grantová řízení – ze žádosti TJ Kralupy)
10.08.2015 11:37:06 - Jitka Špryslová (KÚ): Dovolujeme si Vám oznámit, že dne 27. 7. 2015 projednávalo Zastupitelstvo Středočeského kraje poskytnutí dotací z Programu 2015 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu vzdělávání, sportu, volného času a primární prevence. Na Vaši žádost nestačil celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu Středočeského kraje pro Program 2015 pro poskytování dotací ze Středočeského Fondu vzdělávání, sportu, volného času a primární prevence, který byl schválen ve výši 20 000 000 Kč. Z těchto důvodů bude v souladu s výše jmenovaným Programem o Vaší žádosti rozhodnuto do 30. 10. 2015. Termín příštího zasedání Zastupitelstva kraje je 21. 9. 2015.
Na TJ přišlo rozhodnutí a nepřidělení grantu – oddíl tenisu vyrozuměn

5) MŠMT a program VIII.

Výbor TJ odsouhlasil podání žádosti do tohoto programu - program VIII. MŠMT – neinvestiční dotace na rok 2016.

Žádost a přílohy zpracovány p. Petrem Slapničkou a p. Zdeňkem Vejrostou
6) Různé

J.Špačkovi předán výsledek ankety v TJ a byl požádán o rozeslání zastupitelům města a členům sportovní komise (výsledek byl výborem TJ zaslán i oddílům naší TJ) 
– bez oficiální odezvy
Příští schůze VV-TJ se uskuteční operativně dle dohody členů VV TJ. 
  
    Kralupy n.Vlt.dne  3.11.2015                    
            zapsal: Z.Vejrosta   - v.r.    

